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AMENDEMENT

Onderwerp: Niet doorvoeren bezuiniging op Rekenkamercommissie. 
1. Voorstel

De raad wordt voorgesteld niet in te stemmen met de voorgestelde bezuiniging op het werk van de Rekenkamercommissie voor een structureel bedag van € 7.000,-. (bijlage 9, nr. 1, blz. 199). 
2. Aanleiding

Behandeling ontwerp-Programmabegroting 2013-2016.
3. Aspecten
Voorgesteld wordt om de Rekenkamercommissie te korten op haar budget met een bedrag van jaarlijks € 7.000,-. Echter in de afgelopen jaren is de verhoging achtergebleven bij de jaarlijkse verhoging met het prijsindexcijfer. In feite is dat een vorm van bezuinigen. Daarnaast is de Rekenkamer onmisbaar voor de functie die de raad heeft uit te voeren. Zeker met grote onderzoeken in het vooruitzicht als bijvoorbeeld het grondbeleid, is het niet gewenst om te bezuinigen. Daarnaast is bij de start van het werk van de Rekenkamer afgesproken om uit te gaan van de landelijk gebruikelijke standaardnorm van € 1,- per inwoner. De bezuiniging kan er toe leiden dat de continuïteit en de kwaliteit van de onderzoeken in het geding zijn.
4. Aanpak/Uitvoering

Na vaststelling van het amendement wordt de programmabegroting aangepast.
5. Kosten/Opbrengsten/Dekking
Het handhaven van de gemeentelijke bijdrage op het gebied van de Rekenkamercommissie wordt voor 2013 en verder ten laste gebracht van de dekkingsreserve 2011.  
De dekkingsreserve loopt tot en met 2015.Voor het jaar 2016 zou de taakstelling met 7000 verhoogd kunnen worden
De raadsleden,
Marten Japenga (ChristenUnie) 
      Bjorn Ros (D66/GroenLinks)          Arianne Ripmeester (PvdA)
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