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AMENDEMENT
Onderwerp: Amendement inzake bezuiniging Vluchtelingenwerk
1. Voorstel

De raad wordt voorgesteld niet in te stemmen met de bezuiniging op vluchtelingenwerk, zoals voorgesteld in de ontwerp-programmabegroting 2013-2016 (bijlage 9, nr. 33, blz.199). 
2. Aanleiding
In de ontwerp-Programmabegroting 2013-2016 wordt een aantal bezuinigingstaakstellingen aan de raad voorgelegd ter besluitvorming. Daartoe behoort het voorstel tot vermindering van de gemeentelijke bijdrage op het gebied van Vluchtelingenwerk.
3. Aspecten

Vluchtelingenwerk helpt mensen in Ridderkerk bij hun inburgering. Daardoor krijgen mensen meer mogelijkheden om mee te doen in de samenleving. Door de voorgestelde bezuinigingen kunnen de gemeentelijke taken zoals informatieverstrekking, faciliteren en handhaven, maar ook begeleiding, niet meer verricht worden. De inburgeraars komen hierdoor in een nog meer kwetsbare positie.  Stichting Vluchtelingenwerk kiest ervoor een actieve rol te gaan spelen bij de inburgering van de vluchtelingen. Er komt een Taalloket waar de inburgeraars zo goed mogelijk door de stichting objectief geïnformeerd worden over inburgeringscursussen. Vluchtelingenwerk gaat daarbij zelf ook inburgeringscursussen verzorgen. Bij de intake zal extra aandacht besteed worden aan de opleidingsachtergrond, doelstelling van de cliënt met betrekking tot educatie en arbeidsparticipatie. Vluchtelingenwerk heeft eerder al een bezuinigingstaak van 12% opgelegd gekregen. Nog verdere bezuinigingen maken dit broodnodige werk vrijwel onmogelijk.
4. Aanpak/Uitvoering

Na aanname van dit amendement wordt de begroting aangepast.
5. Kosten/Opbrengsten/Dekking

Het handhaven van de gemeentelijke bijdragen op het gebied van vluchtelingenwerk komt voor 2013-2015 ten laste van de dekkingsreserve 2011.
De raadsleden,
Marten Japenga (ChristenUnie)


Bjorn Ros (D66/GroenLinks)
Turkan Duman (PvdA)
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